



**Ольга ПРОКОПЧУК,**  
керівник проекту «ЧИТАННЯ»

#### Ідентифікаційне вікно:

Підсистема — бібліотечно-інформаційне обслуговування  
 Вид інформації — інформація користувача  
 Вид документа — презентація  
 Шифр документа за КФІ — 110.020.020  
 Шифр документа за КПЧ — 16.03.03  
 Призначення — учню, бібліотекарю, наставнику з читання

## Презентація

# Знайомтесь: видавництво «Грані-Т»

*Класифікація за КФІ (класифікатором функціональної інформації)*

Бібліотеки / Бібліотечне обслуговування / Читання

*Класифікація за КПЧ (класифікатором проекту «ЧИТАННЯ»)*

Видавництва дитячої літератури / Українські видавництва / Презентації

*Ключові слова (вирази)*

Грані-Т

### Про видавництво

Видавництво «Грані-Т» (Грані творчості) засновано в лютому 2006 року. Має два пріоритети діяльності — дитячий та культурологічний. Головний редактор видавництва — Олена Мовчан. Гасло видавництва: «Ми робимо більше ніж книги! Ми творимо те, що зріднює людей!». Видавці кажуть про свої видання:

«Діти — це майбутнє нації. Тому особливо важливою є турбота про формування у дитини почуття національної гідності, розвитку її духовності, інтелекту та культури. Враховуючи роль друкованого слова у справі виховання дитини, формуванні її майбутнього світогляду, сьогодні саме дитяча книга є життєво необхідною складовою виховання майбутнього покоління українців. Наші книги — це інструмент розвитку якісного читацького смаку ще з дитинства.

Цінуємо зрозумілість і цілісність того, що робимо для фізичного, емоційного, культурного та духовного розвитку дитини, — відтак прагнемо, щоб наші книги відповідали потребам часу, а новаторство

і яскрава індивідуальність підкріплювалися несподіваними ракурсами всіх складових видання.

Ми свідомі того, наскільки відповідально створювати сучасну книгу. **Книгу, яка б допомагала — передусім дитині — пізнавати світ і себе в ньому.** Ми певні своєї просвітницької місії, актуалізуючи вічні цінності в сучасному контексті.

Наші книги неодмінно містять елементи, які виконують завдання розвитку дитини, пояснення реалій сучасності, й сприяють виробленню в маленького читача власного, індивідуального погляду на ці реалії. Наші дитячі книги «ростуть» разом із дітьми».

Більшість книг видавництва сформовано у різноманітні серії. Засновано дві окремі серії дитячих віршів — «Сучасна дитяча поезія» (вірші українських поетів) та «Дитяча іронічна поезія» (перекладні вірші, сучасні й класичні), а також біографічні серії «Життя видатних дітей» та «Дівчата зі спорту» (про дитинство відомих українських спортсменок).

Для читання найменшим радимо книжечки із серій: «Абетки», «Історії в малюнок»

## Проект «ЧИТАННЯ»

ках для найменших», «Казочки з вузликами», «Казки народів світу».

Для дітей молодшого і середнього шкільного віку підійдуть видання серій «Бібліотека відмінника», «Класні комікси», «Дивний детектив», «Життя видатних дітей», «Сучасна дитяча проза», «Книготерапія».

Книжки серії «Бібліотека відмінника» містять повні тексти творів українських письменників, які подані у шкільному підручнику з української літератури скорочено, а також твори, рекомендовані шкільною програмою для додаткового опрацювання.

Інколи життя тих, кому від 12 до 16 років, скидається на детектив зі справжнісінькими розслідуваннями, карколомними пригодами, небезпечними пошуками загадкових предметів і цікавими незнайомцями, котрі допомагають розкрити таємницю. Кмітливість, розум, наполегливість і допитливість — невід'ємні помічники головних героїв серії «Дивний детектив — 08».

Видавництво розробило програму з полегшення роботи вчителям української літератури і втілило її в серії «Класні комікси». Ідея проста: діти, напевне, не відмовляться ознайомитися з обов'язковим для прочитання класичним твором, якщо він буде намальований, а текст ущільниться до реплік.

Кожна книжка серії «Книготерапія» — це художній твір, у якому осмислюється одна з важливих проблем у житті дитини. І тут же лікар, психолог чи педагог порекомендує, як у родинному колі допомогти дитині упоратися з цією проблемою.

### Благодійні заходи

Видавництво є соціально-зорієнтованою організацією, для якої пріоритетними постають питання турботи про дитину,

розвиток національної культури України та інтелектуального багатства нашої держави. Творчий колектив бере активну участь у благодійних акціях і проектах: «Доторкнутися до слова», «З книгою — до дітей!», «Вчися перемагати», «Дбаємо про майбутнє України!», «Підвішена книга».


У 2009 році «Грані-Т» визнане переможцем Національного конкурсу «Благодійник року» в номінації «Вітчизняна компанія — малий бізнес».

### Конкурси

З метою популяризації сучасної вітчизняної дитячої книги та заохочення учнів загальноосвітніх навчальних закладів до систематичного читання, покращення якості й ефективності цього процесу, видавництво проводить різноманітні конкурси: «Найкращий відгук на сучасну дитячу прозу», «Найкращий конспект уроку з позакласного читання», «Я козацького роду» та інші.

Основними завданнями цих заходів є вироблення у дітей навичок самостійної роботи з книгою, популяризація сучасної вітчизняної дитячої книги, створення умов для позитивної мотивації учнів до читання, розширення в них читацького світогляду, розвитку читацьких умінь.

Книги видавництва часто серед переможців найпрестижніших вітчизняних та міжнародних книжкових конкурсів (міжнародний конкурс країн-учасниць СНД «Мистецтво книги», конкурс дитячої літератури міжнародної молодіжної бібліотеки «Білі Круки», «Дитяча книга року ВВС»).

 Фотопрезентацію видавництва «Грані-Т» розміщено на компакт-диску (див. додаток 1).

За матеріалами сайту «Грані-Т»